

Frost Resistant Plain Matte Round Fiber Clay Pot For Indoor Home Garden

Basic Information

Place of Origin: China
Brand Name: Quangui
Certification: ISO9001, CE
Model Number: QG-027
Minimum Order 10 Set

flowerplanterpots.com

Quantity:

• Price: USD109.99

• Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

• Delivery Time: 30 days

• Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

• Supply Ability: 300set/month



Product Specification

• Shape: Round

• Location: Indoor, Outdoor, Garden, Home

• Life Time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor

• Surface: Plain, Matte, Glossy Or Texture

• Finishing: Hand Carved

• Product Type: Flower Planters & Pots

Material: Fiber Clay

• Feature: Light Weight, Durable, Waterproof

• Size: A: Φ710*H760MM B: Φ610*H660MM C:

Ф510*H560MM D: Ф410*H460MM E:

Ф310*Н360ММ

• Highlight: Frost Resistant Fiber Clay Pot,

Plain Matte Fiber Clay Pot, Garden Fiber Clay Pot



More Images



Product Description

Product Description:

The surface of the planter is available in a variety of finishes including plain, matte, glossy or textured. This allows you to choose the perfect look to complement your decor and style.

The Fiber Clay Planter is also waterproof, making it an excellent choice for outdoor use. It can keep for 5-6 years outdoors and up to 7-8 years indoors, ensuring that you can enjoy your beautiful plants and flowers for years to come.

The Fiber-Clay Planter is perfect for any location, whether you want to add a touch of greenery to your home, garden, or outdoor space. Its durability and lightweight construction make it easy to move around as needed.

If you're looking for a high-quality planter that is both stylish and practical, the Fiber Reinforced Planter is an excellent choice. So why wait? Add a touch of style and elegance to your home or garden with the Fiber Clay Planter today!

Features:

Product Name: Fiber Clay Planter Product Type: Flower Planters & Pots

Frost Resistant: Character

Feature: Light Weight Durable Waterproof Location: Indoor Outdoor Garden Home

Life time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor

Other keywords: Composite Clay Flower Pot, Fiber-Clay Planter, Clay and Fiber Vase

Applications:

The Quangui Fiber Reinforced Planter is perfect for flower and green plant lovers. The planter has drainage holes, which prevent waterlogging and help maintain the plant's health. The planter's shape is round, which gives it a classic and timeless look. The plain, matte, glossy, or textured surface options make it easy to match any decor style.

The Quangui Fiber Reinforced Planter is suitable for various occasions and scenarios. It can be used in residential, commercial, and public spaces. The planter is perfect for gardens, patios, balconies, and terraces. The planter can also be used indoors, such as in living rooms, dining rooms, hallways, and offices. It is a great way to add a touch of nature to any space.

The Quangui Fiber Reinforced Planter is a high-quality product that meets international standards. It has ISO9001 and CE certifications, which guarantee its quality and safety. The minimum order quantity for this product is ten sets, and the price is USD28 per set. The packaging details include paper cardboard, foam, and plastic film, which ensure the planter's safe transportation. The delivery time is 30 days, and the payment terms are 30% deposit and 70% balance. The supply ability is 300 sets per month.

In summary, the Quangui Fiber Reinforced Planter is a perfect choice for anyone looking for a durable, lightweight, and weather-resistant planter. It is suitable for various occasions and scenarios, and it is perfect for flower and green plant lovers. It is a high-quality product that meets international standards and comes with excellent packaging and delivery options.

Support and Services:

Our Fiber Clay Planter product comes with comprehensive technical support and services to ensure that you have the best possible experience using our product. Our team of experts is available to help you with any questions or concerns you may have regarding the installation, maintenance, or repair of your planter. We also offer a range of services, including customization and design consultation, to help you create the perfect planter for your needs. Whether you are a homeowner or a professional landscaper, we are committed to providing you with the highest level of support and service. Contact us today to learn more.

Packing and Shipping:

Product Packaging:

The Fiber Clay Planter will be carefully wrapped in a protective sleeve to prevent any scratches or damage during transportation.

The planter will then be placed in a sturdy cardboard box with additional cushioning material to ensure maximum protection.

The box will be labeled with the product name, SKU number, and a fragile sticker to alert the shipping carrier to handle with care. Shipping:

The Fiber Clay Planter will be shipped via our trusted shipping carrier within 1-2 business days after the order is placed.

Customers will receive a tracking number via email to monitor the status of their shipment.

Expected delivery time is 3-5 business days within the United States and may vary for international orders.

Please note that additional shipping fees may apply for international orders and customers are responsible for any customs or import taxes that may apply.





Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.ltd

08613823459534



sales@projectdecoration.com



flowerplanterpots.com

No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City